
У  День  молитви  за  Україну
нагадали  про  необхідність
покаяння і порозуміння
У  рамках  відзначення  500-річчя  Реформації  27  травня  в
Київському  палаці  спорту  відбувся  урочистий  захід,
присвячений національному Дню молитви за Україну. Присутні за
декілька годин немов би побували на служіннях майже  всіх
християнських деномінацій, які взяли участь у заході .

Представники  православних,  католицьких  та  протестантських
церков  об’єднались  навколо  спільної  Декларації,
яка  складається  з 16 напрямків молитовного служіння, таких
як молитва за покаяння та смирення перед Богом, за допомогу
людям у примиренні та порозумінні між собою, за зміцнення
інституту  сім’ї  в  Україні  тощо.  Кожен  представник
церкви  звернувся до присутніх з привітальним словом, після
якого звучала молитва над одним з пунктів Декларації. 

Від  керівництва  держави  виступив  Радник  Президента  України
Юрій Богуцький, який наголосив, що нелегкі часи випали на долю
волелюбного  та  боголюбивого  українського  народу.  Особливо
гостро, зазначив радник, нині відчувається потреба у єдності
заради миру, свободи, гідного майбутнього.
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Також  зі  словами  настанови  та  молитвою  за  підняття  рівня
духовності й моралі, за впровадження біблійних цінностей в
усіх  сферах  суспільного  життя  виступив  керівник  Церкви
адвентистів  сьомого  дня  в  Україні  Станіслав  Носов.  Він
підкреслив  цінність  спасіння  як  подарунка  людині  від
Бога. Проте, деякі подарунки мають інструкцію до використання.
Якщо людина отримує в подарунок, наприклад, автомобіль, то
задля  користування  ним  вона  повинна  мати  водійські  права
та вміти керувати. Наш Господь дарує нам спасіння, щастя,
радість,  благословення.  А  чи  можна  скористатись  цими
дарунками,  нехтуючи  у  своєму  житті  християнськими
принципами:  чесністю,  любов’ю  до  ближнього,  правилами
блаженства, які заповів Ісус Христос? Адже десять заповідей,
які  Господь  написав  Своїм  перстом,  дані  для  щастя,  для
благословення людей.

Із заключним словом виступив відомий британський євангеліст
Девід Гордон Хасавей, який вже 30 років звершує служіння в



Україні. Він наголосив, що присутні об’єднались на основі двох
речей: віри в силу Слова Божого та віри в спасіння через Ісуса
Христа.  Євангеліст  висловив  сподівання,  що  в  очах  світу
Україна покаже прояв Божої сили, якщо в молитві об’єднається
навколо Божого слова. Наприкінці  заходу ведучій зачитав слова
благословення  та  все  урочисте  зібрання  разом  з  об’єднаним
хором та оркестром виконало відомий твір «Soli Deo Gloria»
(«Єдиному Богу слава»).

Необхідно  відзначити  і  виступи  музичних  колективів:
багатоконфесійного  об’єднаного  молодіжного  хору,  камерного
хору  євангельських  християн  баптистів,  камерного  хору
Адвентистської церкви, симфонічного оркестру. Вони допомагали
створити атмосферу урочистості та шанування Творця.

Червоною ниткою скрізь виступи представників церков проходило
нагадування  про  ті  драматичні  події,  які  переживала
і переживає Україна, про високу відповідальність керівників



держави перед народом, про єдність та взаєморозуміння.

Лейтмотивом  Дня  молитви  в  Україні  можна  назвати  слова  зі
Святого Писання, які зачитував ведучий: «і впокоряться люди
Мої, що над ними кличеться Ім’я Моє, і помоляться, і будуть
шукати  Ім’я  Мого,  і  повернуть  зо  злих  своїх  доріг,  то  Я
вислухаю з небес, і прощу їхній гріх, та й вилікую їхній
Край!» (2 Хроніки 7:14)
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